

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

ALFAZL

The Daily ALFAZL RABWAH
پہلے ۱۲ بجے
۱۰ فتح ۱۳۰۲ ۲۲ رجب ۱۳۸۳ ۱۰ دسمبر ۱۹۶۳ء نمبر ۲۸۸
جلد ۲۴

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

- محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زمانہ احمد صاحب -

۹ دسمبر کو نے نو بجے صبح

پرسوں حضور کو بے چینی کی تکلیف زیادہ رہی۔ کل دن بھر بھی بے چینی کی بہت شکایت رہی۔ رات نیند آگئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزم سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے الیم اپنے عقل سے صحت کاملہ دعا جلیلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہ اعلم

ضروری علما

(محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زمانہ احمد صاحب) خاک رکھ کر کچھ اسباب جماعت اپنے غریب نادار مریض بھائیوں کے علاج کے لئے صدقات کی رقم بھجواتے رہتے ہیں۔ اب اس میں رقم کم رہ گئی ہے۔ لہذا خاک رکھ کر ایک کرنا ہے۔ کہ دوست ان غریب مریضوں کے علاج کے لئے زیادہ سے زیادہ صدقات کی رقم بھجواتے رہیں تاکہ ان کا علاج رقم کی کمی کی وجہ سے بند نہ کرنا پڑے خاکسار۔ مرزا منظور احمد

مکرم مولوی نعیم الرحمن صاحب سلیڈ لینا ۱۰ دسمبر کو دوبارہ بیچ رہے ہیں محرم امیر صاحب جماعت کو ابھی نے بڑے اطلاع دی کہ مکرم مولوی نعیم الرحمن صاحب سلیڈ لین کر چکے ہیں اور اب وہ مولودس دیکھ کر مولودس کو بیچ رہے ہیں۔ مقامی اصحاب پیش پر تعلقہ کے لئے ضرور تشریف لائیں (نائب دیکل انجمن روه)

(۴) افسر علیہ السلام کی طرف سے جاری کردہ ہدایات کی خلاف ورزی کی صورت میں تازہ کردہ جرمانہ ادا کرنا ہوگا۔

یہ درخواستیں ۱۵ دسمبر تک افسر علیہ السلام کے دفتر میں پوریج جائیں۔ بدو میں آنے والی کسی درخواست پر غور نہیں کیا جائے گا۔ (افسر علیہ السلام)

سیدنا مصلح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ کا تازہ پیغام

برادران جماعت کے نام

جماعت کے ہر فرد کو تاریخ احمدیت (جو تھا حصہ کی اشاعت میں حصہ لینا چاہیے)

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے ایک نہایت اہم پیغام بعض اشاعت عطا فرمایا ہے جو درج ذیل کی جاتا ہے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
وَعَلَىٰ عِبَادِ السَّيِّمِ الْمَوْعُودِ
خبر کے فضل اور حرکے ساتھ
ہو الہ

برادران: السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

جیسا کہ اجاب کو علم ہے مولوی دوست محمد صاحب شاہ میری ہدایت کے ماتحت تاریخ احمدیت لکھ رہے ہیں۔ الحمد للہ کہ خدا کے فضل سے انہوں نے اس کا پورا حصہ بھی مکمل کر لیا ہے۔ اتذی المکرم حضرت مولوی نور الدین صاحب خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ کے ہندوستان اور آپ کے عظیم شان احسانات کا کم از کم تقاضا یہ ہے کہ جماعت کا ہر فرد آپ کے زمانہ کی تاریخ کی اشاعت میں پورے جوش و خروش سے حصہ لے اسے خود بھی پڑھے اور دوسروں کو بھی پڑانے کی کوشش میں بھی شریک کر دے گا کہ جماعت کے ذخیرہ اور مخلص دوست جو سلسلہ کے کاموں میں ہمیشہ ہی نمایاں حصہ لیتے رہے ہیں تاریخ احمدیت کے مکمل سیٹ اپنی طرف سے پاکستان اور ہندوستان کی تمام مشہور لائبریریوں میں رکھو ادیں تا اس حد تک جاریہ کا ثواب انہیں قیامت تک ملتا رہے اور وہ اور ان کی تسلیں اللہ تعالیٰ کے فضلوں کی وارث ہوتی رہیں۔ آمین والسلام

خاکسار۔ مرزا محمد احمد خلیفۃ المسیح الثانی ۱۳/۱۲/۶۳

میں ہندوستان کے مختلف شہروں میں جاری ہیں۔ (۱) تاکہ دکان کا نام (۲) دکان پر لائن بیچنے کا (۳) کس چیز کا دکان کریں گے (۴) عمومی ریٹ کیا ہوں گے۔ (۵) حصہ کے اوقات میں

جلد سالانہ کے موقع پر غرضی دکانا حصہ سالانہ کے موقع پر غرضی دکانوں کے لئے اعلان کیا جا چکا ہے۔ یہ درخواستیں افسر علیہ السلام کے نام آتی جائیں۔ درخواستوں

روزنامہ الفضل ربیعہ
مودودیہ، ۱۰ دسمبر ۱۹۶۳ء

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام — جلد پنجم

اشکر کہ الاسلامیہ ربوہ نے ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی جلد چہمیں بھی شائع کر دی ہے۔ اس جلد میں ۱۷ جزویں ۱۹۰۳ء سے لے کر ۳۰ مئی ۱۹۰۳ء تک کے ملفوظات شامل ہیں۔ یہ جلد بھی تقطیع کے ۶۴ صفحات پر مشتمل ہے۔ خود صورت جلدیں بہترین کاغذ اور دکھائی چھپائی کے ساتھ ساتھ پہلی جلدوں کی طرح دیدہ زیب ہی نہیں بلکہ بلحاظ ان علوم دینی اور دنیوی معرفت کے جو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام ہی کا حصہ ہے یہ ایک شہین ہما خستہ ہے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے باتوں باتوں میں دین اسلام اور موجود زمانہ میں اس کو پیش کرنے کے طریقوں کی اتنی نادر کوشش فرمائی ہے کہ ان ملفوظات کے مطالعہ سے بران رہ جاتا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اس قدر اقدس کی زبان مبارک سے دینی حکمتوں کو کس طرح بیان فرمانے کی توفیق عطا کی ہے۔

شاید ہی کوئی مسئلہ ہوگا جس پر از روئے اسلام زمانہ حال میں روشنی ڈالنی ضروری ہو جو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نظر سے اوجھل رہ گیا ہو۔ ان ملفوظات کو پڑھ کر ان سمجھ جاتا ہے کہ امام وقت ہیں زمانہ کے مطابق مسائل ہم کی جو خوبی لازمی ہے وہ آپ میں بدرجہ اتم موجود ہے۔ اور آپ دقیق سے دقیق مسائل کو اس طرح آسان فہم الفاظ میں حل کرنے کی قدرت رکھتے ہیں کہ ایک بچہ بھی ان کو سمجھ سکتا ہے اس لئے ہماری رائے ہے کہ بچوں کی تعلیم و تربیت کیلئے ملفوظات کے چیدہ چیدہ انتخابات الگ صورت میں جمع کر کے شائع کرنا بڑے اچھے نتائج پیدا کر سکتا ہے۔

پھر ملفوظات تبلیغی امور کے لئے بھی بڑے مددگار ثابت ہو سکتے ہیں۔ نو آموزوں کے لئے حضور کی مستقل نصیحتات پر عمل کرنا مشکل ہوتا ہے۔ اگر شروع میں ملفوظات پڑھے جائیں تو جلد ہی اسباق میں وہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے تجزیہ کی کام سے واقف ہو سکتا ہے۔ اس طرح ملفوظات آپ کی نصیحتات کے مطابق اور درجہ کے لئے سیرت عملی کام دے سکتے ہیں۔

یہ ایسی باتیں ہیں جن کو دوسرے کی ضرورت نہیں ہر عقیدہ اور مخلص احمدی ان کو پہلے ہی سے اچھی طرح سمجھتا ہے تاہم بطور یاد دہانی ان کا تذکرہ کر دیا گیا ہے۔ ہمیں یقین ہے کہ پہلی جلدوں کی طرح ملفوظات کے تحفظ میں اس اضافہ کا بھی نہایت مسرت کے ساتھ خیر مقدم کیا جائے گا اور شائقین ہاتھوں ہاتھ خرید کر ناشرین کو دوسرے تیسرا اور چوتھے ایڈیشن کے لئے مجبور کر دیں گے۔

اس میں کوئی بھی شک نہیں کہ ملفوظات کی مکمل جلدیں ہر احمدی گھر لے کر لائبریری کی زینت ہونی چاہئیں۔ اپنی اپنا ستورات اور بچوں کی تعلیم و تربیت کے لئے اس سے بہتر ذریعہ اور کوئی نہیں ہے۔ اپنے پیارے امام کے پیارے الفاظ میں تقریباً تمام دینی معومات اس ذخیرے میں مل سکتی ہیں۔

بلا تبصرہ

حقیقت یہ ہے کہ ذہن جماعت کسی اصول کی پیدا کردہ ہے نہ اس کا اسلام کسی اصول کا آئینہ دار۔ یہ جماعت اور اس کا پیش کردہ اسلام، اس جماعت کے امیر (مودودی صاحب) کی ایجاد ذہنیت اور نفسیات افتادہ طبیعت کا عکس ہیں۔ علمائے نفسیات کا تحقیق یہ ہے کہ کسی شخص کی نفسیات ذہنیت و کردار کے متعلق کسی نتیجہ پر پہنچنے پر تو یہ دیکھنا چاہیے کہ اس کی بچپن کی زندگی میں اس کی خصوصی افتادہ طبیعت کیا تھی۔ مودودی صاحب نے اسے بچپن کی زندگی کے متعلق کچھ باتیں ایسی بتائی ہیں جن سے ان کی پوری نفسیات ذہنیت چھلک کر باہر آ جاتی ہے۔ وہ لکھتے ہیں:-

میں اپنے گھر میں سب سے چھوٹا تھا۔ میرے ایک بھائی مجھ سے تین چار برس بڑے تھے۔ مجھے کھانے کی جو چیز ملتی تھی اسے میں فوراً کھا لیتا تھا مگر بھائی سنبھال کر کسی اچھے وقت پر کھانے کے لئے اٹھ کر دیکھتے تھے۔ اس طرح جو پیسے ملتے تھے ان کو بھی میں فوراً خرچ کر ڈالتا تھا اور کھانا، صابون، مٹی،

کر کے کوئی اچھی چیز خرید لاتے تھے۔ بس یہ میرے اور ان کے درمیان جھگڑنے کی مستقل بنیاد تھی۔ میں ہمیشہ ان کے حصے میں سے اپنا حق وصول کرنے کی کوشش کرتا تھا۔ اور وہ ہمیشہ تھوڑی دیر متبادل کرنے کے بعد کچھ نہ کچھ میرے حوالے کرنے پر مجبور ہو جاتے تھے۔ اور اس طرح والدین کے حصے میں سے میں پچھتر فیصد ہی کا مالک ہوتا تھا۔ پچاس فیصد ہی اپنے حساب میں اور بچپنی فیصدی بڑے بھائی کے حساب میں۔

(چراغ راہ - جولائی ۱۹۵۳ء)
آپ نے غور فرمایا کہ یہ ذہنیت کس قسم کے کردار کی غماز ہے! یعنی ہر وقت دوسرے کا حصہ چھین لینے کا فنکار اور یہ اطمینان کہ فریق متقابل تھوڑی دیر تک متبادل کرنے کے بعد ہتھیار رکھ دیا کرتا ہے۔

پھر مودودی صاحب لکھتے ہیں:-
مجھے سب سے زیادہ لطف اس وقت آتا تھا جب میں بیار ہوتا تھا۔ جب مجھے کوئی ٹیوٹ لگ جاتی تھی اور میرے والدین میرے لئے پریشان ہوتے تھے اس لطف کی خاطر میں اپنے آپ کو کبھی جان بوجھ کر بھی خطرہ میں ڈالتا تھا۔ (ایضاً)

یہ خالص (SELF-CENTRED) اور (EGOTISTIC) کردار کی ذہنیت ہے یعنی دنیا بھر کی نگاہیں اس پر مرکوز ہوں۔ اور اہل بیت کے لئے سب کچھ کر لیا جائے۔ اس ذہنیت نے مودودی صاحب کو بلا خسر کیا بنا دیا۔ اس کے متعلق ان کے لڑے

بھائی محترم مولانا ابوالخیر مودودی صاحب کی زبانی سنئے رباتوں میں کہ ماہنامہ منگوار پاکستان کے نیا نمبر نکالنے کے سلسلے میں ملک کے ان مختلف ارباب عظم کو دعوت بکارش دی جنہیں کسی نہ کسی بہت سے جناب نیاز سے تعلق یا دلچسپی تھی۔ ان میں ابوالاعلیٰ مودودی اور ابوالخیر مودودی (صاحبان) کا نام مسرت آتا تھا کیونکہ انہوں نے بقول مولانا ابوالخیر صاحب، رقم کھڑا کرنا حضرت نیاز کی عاشقہ نشینیت میں سمجھا تھا۔ راہ لایا صاحب نے اس فریاد کے جواب میں کیا لکھا اور جناب نیاز نے اس پر کیا تبصرہ فرمایا۔ ایک الگ داستان ہے) مولانا ابوالخیر صاحب سے کہا گیا تھا کہ وہ نیاز صاحب کی بیویوں کی زندگی سے متعلق کچھ لکھیں۔ انہوں نے اس کے جواب میں کیا لکھا۔ بغور ملاحظہ فرمائیے۔ انہوں نے لکھا:-

جی ہاں! نیاز اور بیویوں پر لکھنے والا ایک ہی نافرمام رہ گیا ہے۔ کاش... اتم کو مودودی سے ایک زمانہ نہایت گیا۔ ابوالاعلیٰ "بعد از خدا بزرگ" ہو گئے۔

اور یہ نافرمام... (نکاح ستمبر ۱۹۶۳ء ص ۱۳)

ہم سمجھتے ہیں کہ مودودی صاحب کی ذہنیت (فتنہ و طبیعت اور نفسیات کے متعلق اس سے صحیح تر اور بہتر تبصرہ اور مہمو بھی نہیں ملتا۔ نئی الواتحہ مودودی صاحب اپنے آپ کو (معاذ اللہ) اسی مقام پر سمجھتے ہیں۔ تو غور سے سنئے کہ مودودی صاحب اپنے آپ کو کس مقام پر فائز سمجھتے ہیں؟ (طلوع اسلام دسمبر ۱۹۶۳ء)

کافی ہے ہر مرض کی دوائے دعا ہمیں

شافی طبیب مل گیا ہے کیا خدا ہمیں
کافی ہے ہر مرض کی دوائے دعا ہمیں
بیماریوں کا چاروں طرف سے ہجوم تھا
بخشنی ہے اک نگاہ نے کلی شفا ہمیں
اپنے وطن میں تھے تو غریب الدیانتھے
غربت میں لگ رہی ہے وطن کی ہوا ہمیں
اپنے کئے سے آپ ہی نادم ہوئے نہ ہوں
آتا نہیں ہے شکوہ شکایت گلہ ہمیں
تنویر ہم نے دیکھا نہیں ہے کسی کو غمیر
ہر ایک آ رہا ہے نظر آشنا ہمیں

ان کے مضامین میں بھی اسلام کی جھلک پوری طرح نمایاں ہوتی ہے۔ اس کی اشاعت سے نہ صرف یہ کہ غیر اجماعت دوستوں کو اسلام سے متعلق معلومات ملتی ہیں۔ بلکہ اپنے اسلوب کو بھی طبع آسانی کا موقعہ ملتا ہے۔ اور اس طرح اسلام سے متعلق ان کی معلومات میں اضافہ ہوتا ہے۔

ذبح زبان میں نماز کا ترجمہ

اللہ تعالیٰ اس عرصہ میں ایک اہم ضرورت کو پورا کرنے کی توفیق دی ہے۔ یعنی ذبح زبان میں نماز کا ترجمہ چھپ کر تیار ہو گیا۔ یہ ضرورت عرصہ سے محسوس کی جا رہی تھی۔ کہ ذبح زبان میں نماز کیلئے کئے کوئی کتاب ہو۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اب یہ ضرورت پوری ہو گئی ہے۔ اور اب جماعت کے تمام عمران اپنے سے زیادہ کوشش کے ساتھ نماز کیلئے اپنے زیادہ جہانی و روحانی رنگ میں استفادہ کی توفیق عطا فرمائے۔

حضرت صاحبزادہ مہدی احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے انتقال کی خبر نے خیر بزرگوں کو اس جماعت کو پہنچا دی گئی۔ اس عرصہ کو جماعت کے احباب نے نہایت گہرے طور پر محسوس کیا۔ خطبہ جمعہ میں بھی آپ کے کارناموں اور اسلام و اجماعت کی ترقی کے لئے آپ کی سماجی تہذیب اور دلگن نیز احباب جماعت سے آپ کے بے پناہ بڑھ کر محبت بھرے سلوک کا ذکر غیر کر کے آپ کے لئے انتہائی دعا کی گئی۔ اور نماز جنازہ قایم ادا کی گئی۔

اس کے علاوہ تبلیغی خطوط اور لٹریچر کی ترمیم کا کام بھی ہوتا رہا۔ محکم حافظ صاحب اور خاں کمار نے جماعت کے عیوض کے حق کو قائل رکھنے کی غرض سے انفرنگ طور پر لوگوں کے گھروں پر جا کر بھی ملاقاتیں کی ہیں۔ اس کے علاوہ عربی کالمین بھی دیا جاتا رہا۔ چنانچہ خاک رائے مشن میں بھی عربی کالمین دیا۔ اور ایک جماعت کی خواہش پر گھر جا کر بھی عربی اور دنیاوی کالمین دی۔ احباب جماعت دعا خواہش کہ اللہ تعالیٰ ہمارے مشن کی ان حق سماجی کے عمدہ نتائج پیدا کرے۔ ایک دوست بہت کر کے جماعت میں شامل ہوئے۔ الحمد للہ

ہر صاحب استطاعت اجہری کانسفر ہے کہ الفضل خود خرید کر پڑھے

ہالینڈ میں تبلیغ اسلام

تقاریر اور انفرادی ملاقاتیں۔ ماہنامہ لا اسلام کی اشاعت۔

مختلف اہم تقاریب میں شرکت

محکم صلاح الدین خان صاحب ہالینڈ، برطمانہ و کالٹ جمہوریہ

(۲)

تبادلت خیالات ہونا؟ خاک کو بھی دوسرے تانے دانی و رسی کے طلب سے جن میں طرح طلبا کے علاوہ غیر ملکی بھی تھے تقریر اور اس کے بعد تبادلہ خیالات کا موقعہ ملا۔

مختلف تقاریب میں شرکت

متممہ عرب جمہوریہ کے ایک سیشن میں محکم حافظ صاحب اور خاک کو شرکت کا موقعہ ملا۔ غیر مصداق دوسری معزز شخصیتوں سے ملاقات اور تعارف ہوا۔ یہ بات بھی قابل ذکر ہے کہ انہی دنوں لندن کو مسٹر کراہیسی کی طرف سے عربی زبان سیکھنے کے لئے م ابتدائی کتب کا گراں قدر برہنہ پیش کیا گیا جس کے جواب میں غیر بصورت کو شکریہ کا خط لکھا گیا اس کے علاوہ بھی محکم امام صاحب کو متعدد تقاریب میں شرکت کا موقعہ ملا۔ ان میں سے ایک تو ۱۴ اگست پاکستان کے حصول آزادی سے متعلق تھی۔ دوسری تقریب مصر کی ایک نمائش کے ضمن میں تھی۔ جس کے لئے امام صاحب کو خاص دعوت ملی تھی۔ اس موقع پر مصر کا ایسٹڈ سے امام صاحب کی کافی مباحثہ گفت و گو ہوئی۔ ایک تقریب انڈیشن ایسی میں تھی۔ ان کے ری پبلک سے کے موقع پر جس میں محکم حافظ صاحب شامل ہوئے۔ اس تقریب میں وزیر اعظم ہالینڈ بھی تشریف لائے ہوئے تھے۔ چنانچہ ان سے بھی ملاقات کی صورت پیدا ہو گئی۔ دوران گفتگو میں انہیں مسجد اور مشن سے متعلق بات کی گئی۔

مسجد کا ڈوئجی انہیں دکھا یا۔ خیالات کے لحاظ سے دوسری صورت کو سمجھا لیا۔ اس کا کافی دلچسپی گفتگو کرتے رہے۔

ایک تقریب ہالینڈی ٹیٹ آفٹنڈ ٹیٹل میں تھی۔ اس میں بھی محکم حافظ صاحب اور خاک کو شرکت کا موقعہ ملا۔ اور متعدد غیر ملکی طلبہ سے جو اعلیٰ تعلیم کے لئے آئے ہوئے ہیں تعارف اور گفتگو کا موقعہ ملا۔ یہ شرکت یونیورسٹی کی ایک سالہ تقریب میں محکم امام صاحب کو مدعو کیا گیا۔ جہاں مختلف یونیورسٹیوں کے طلبہ اور پروفیسروں سے شرکت ہوا۔ پھر ڈیچ ایلو ایکس ایشن اور ڈیچ عرب سرکل میں بھی آپ نے شرکت کی۔ انہی ٹیٹ کی ایک اور تقریب میں خاک کو شرکت کا موقعہ ملا۔

علاوہ ان دنوں تقاریب کے سلسلہ میں امام صاحب نے دو ٹرم اور ایسٹڈم کانسفر کیا۔ خاک رائے بھی یمن تقاریب اور دیگر ان سے تعلقات کی غرض سے دو مرتبہ دو ٹرم پھر ایسٹڈم اور کارلم کانسفر کیا۔

الاسلام

اس عرصہ میں ہمارا ڈیچ ماہنامہ "الاسلام" باقاعدگی کے ساتھ شائع ہوتا رہا۔ اس کا ایک حصہ دستخط اپنے مشن کا اردو ایڈیٹر کی رپورٹ پر مشتمل ہوتا ہے۔ باقی صفحات میں مختلف موضوعات پر مضامین ہوتے ہیں۔ لکھنے والے اکثر عمران جماعت ہوتے ہیں۔ اور میں خود ایسے احباب کے مضامین بھی شامل ہوتے ہیں۔ گو ظاہر مسلمان تو ہیں۔ لیکن اسلامی خیالات سے بہت حد تک متاثر ہوتے ہیں

پاکستان کی ایک ٹیم کے اعزاز میں ایک تقریب ماہ اکتوبر میں پاکستان کی ایک ٹیم ہالینڈ میں آئی۔ محکم حافظ صاحب ان سے استقبال کے لئے خود ہوائی اڈہ پر تشریف لائے گئے ان کے تجماع کا انتظام ایسٹڈم میں کیا گیا۔ اس لئے انہیں ایسٹڈم پہنچا گیا۔ چھوڑنے کے لئے گئے۔ دوسرے روز ٹیم کا پورگرام مسجد ہال آئے کا تھا۔ چنانچہ ۲۰ اکتوبر کی شام کو مسجد میں پاکستان کی ٹیم کو تشریف دیا گیا۔ ان کو صاحبزادہ مہدی احمد صاحب نے تشریف دیا اور انہیں بھی تشریف لائے اور انہوں نے اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ محکم حافظ صاحب نے ایک مختصر تقریر میں ٹیم کو خوش آمدید کہا۔ اور ان کی کامیابی کے لئے دعا کی۔ نیز ان کے سامنے انحصار کے ساتھ مشن کی سلامتی کا بھی ذکر کیا۔

محکم حافظ صاحب کے ایڈیشن کے بعد ٹیم کے مینیجر کول مارا صاحب نے جواباً شکریہ ادا کرتے ہوئے نہایت اچھے جملوں کا اظہار کیا۔

اس دن کی سیشن کی آخر مختلف مقامی اخبارات کے علاوہ ملک کی سب سے مشہور اور کثیر الاقوامی اخبارات دی ٹیلیگراف وغیرہ میں خوب شائع ہوئے۔ یہاں کا ایک میچ بہت اچھا نکلا گیا۔ پاکستانی ٹیم نے ۱-۴ کی نسبت سے ڈیچ ٹیم پر فتح حاصل کی۔

بیرونی مجالس میں تقاریر

عرصہ زبرد پر مشتمل بیرونی مجالس میں محکم امام صاحب اور خاک کو اسلام پر بولنے کا موقعہ ملا۔ چنانچہ محکم حافظ صاحب نے بے لوث دینی و رسی کے طلبہ سے اسلام کے موضوع پر خطاب کیا۔ انہوں نے آپ کو بیچ پر دعوت دی جو ہل تھی۔ تقریر کے بعد جناب تبادلہ خیالات ہوا۔ پھر ڈیچ ماہنامہ کے ایک سیشن میں ڈیچ ایڈیٹر نے ایک روپ سے محکم امام صاحب نے خطاب کیا۔ اس کے بعد

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ

مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۶۷ء کو رپوہ میں منعقد ہوگا

احباب جماعت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جماعت

احمدیہ کا جلسہ سالانہ مورخہ ۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۶۷ء بروز جمعرات۔ جمعہ ہفتہ

بمقام رپوہ منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ احباب جماعت ابھی سے عزم کر لیں کہ

وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر اسکی عظیم الشان برکات سے مستظرف ہوں گے۔ دناظر اصلاح و ارشاد

حضرت سید ام وسیم احمد صاحب کا ذکر خیر

”رفت از دنیا بسوئے سخت نیکو صفات“

(مکرمہ عبد الباسمی صاحب قیومہ این مکرمہ کیپٹن نواب حیدر صاحب لہور)

حضرت سیدہ موصوۃؓ سے ملاقات کے لئے گئیں تو آپ بہت خوش ہوئیں۔ اس موقع پر آپ نے فرمایا کہ ”مجھے آج رات عرب صاحب (آپ کے والد صاحب) لینے آئے تھے“ اس کے بعد صاحبزادہ مرزا نعیم احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ مرگواہ سے تشریف لائے تو ان سے ملکر فرمائے گئیں کہ میں اچھے کار میں اپنی خالہ کے گھر چھوڑ آؤں گا، گھر میں جی نہیں لگتا۔ صاحبزادہ صاحب نے جواب دیا کہ میری امی کی خدمت کا مجھ سے زیادہ کس کا حق ہے۔

سادگی ہمیشہ آپ کا طرہ امتیاز رہی اور یہ عجیب مناسبت ہے کہ ”سادہ زندگی کے مضمت“ میں آپ نے داعی اجل کو لبیک کہا آپ کی وفات کے بعد یہ شدت سے احساس دلایا ہے کہ ایک عظیم ہستی ہم سے جدا ہو چکی ہے۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ آپ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام سے نوازے اور آپ کی زندگی ہماری بہنوں کے لئے مشعل راہ ثابت ہو اور وہ بھی سادگی کا پیکر بننے کی کوشش کریں اور ان کے جو اس سال فرزند ان کو مہربانگی کی توفیق بخشے اور ان کا حافظہ دنا ہو اور پیرا سے امام ایہہ اللہ کو اس حادثہ عظیم کے برداشت کی توفیق بخشے۔

اولاد کی تربیت

ہر اولاد کی تربیت ایک بڑا اہم

اور ضروری فریضہ ہے۔ اور

تربیت اولاد کے لئے دینی واقفیت کی ضرورت ہے۔

ہر آپ افضل ایسے دینی اخبار کے

خطبہ نمبر بار و نثرانہ پرچہ جاری کرو

کہ اپنی اولاد کی صحیح تربیت کا ایک

مستقل سامان کر سکتے ہیں۔

(منیجر فضیل)

حضرت سیدہ ام وسیم احمد صاحبہ بلاشبہ ان تو امین مبارکہ ہیں سے نہیں جن کے ذریعے باقی سلسلہ احمدی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک عظیم انسان پیشگوئی توحیاً تسلسلاً بیحداً کا ظہور ہوا۔ اور جب تک یہ دنیا باقی ہے۔ انشاء اللہ ہوتا رہے گا۔ لیکن ایسے وجود جنہوں نے اسلام کی انشأ ثانیہ کے اولین دور میں اپنے قیمتی وجودوں سے برکت بخشی۔ دنیا میں دوبارہ نہیں آئیں گے۔ البتہ ان کی یادیں ہمیشہ ہمارے لئے ہمارے ہر نفس پر ایک تازہ ناز کا کام دیتی رہیں گی۔

یوں تو حضرت سیدہ موصوۃؓ کو تمام احمدی خواہتین سے ولی اللہ تھا اور ہمیشہ ہر ایک سے ہمدردی اور لطف سے کام فرماتیں لیکن زندگی کے آخری دور میں میری امی جان کے ساتھ محبت و شفقت کا خاص صفت قائم آؤ گیا تھا۔ جب کبھی بچہ گھراتا تو نہ مانتیں کہ ”مجھے میری بہن کے گھر چھوڑ آؤ“ انہما سے ہاں نہ فرمایا لاتی رہتیں اور ہم سے نہایت محبت بھرے الفاظ میں باتیں کرتیں۔ طبیعت میں بہت سادگی تھی اور تکلف سے نفرت تھی۔

حدیث شریف سے ثابت ہے کہ حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم حضرت دلدار کی خاطر اپنے خدام میں سے کسی کے گھر سے کھانا منگوایا کرتے تھے یا خود جمعہ بھجوا دیا کرتے۔ حضرت سیدہ موصوۃؓ بھی ایسی رنگ میں اپنے خدام سے سلوک فرماتی تھیں۔ میں نے ان کو کبھی غصہ میں نہ دیکھا۔ چہرہ ہمیشہ شہم رہتا تھا۔

آپ کو کافی عرصہ سے خدائی اشارات سے معلوم ہو چکا تھا کہ آپ کا وقت مقدر آچکا ہے۔ اسی لئے جب بھی تشریف لائیں فرمایا کرتیں کہ ”بیٹا! میں اب تو آخری وقت ہے“

آخری عمر میں جب آپ زیادہ بیمار ہو گئیں اور ہمارے گھر میں کہ تشریف نہ لائیں تو صاحبزادہ مرزا نعیم احمد صاحب سے فرمایا کہ تم مجھے کار میں اپنی خالہ کے گھر چھوڑ آؤ اور پھر سارا دن بڑے آرام و راحت سے گزارنا۔ کوشش جو لائی سے میری امی جان کی صحت فرج ہوگی۔ پھر صاب ہو گئی اور اب تک افاقہ نہیں ہوا۔ اس کی وجہ سے کچھ عرصہ تک آپ سے ملاقات نہ ہو سکی۔ ۵ نومبر کو امی جان بڑی کم ہوش ہو گئیں۔

شذرات

(مشیتہ خورشید احمد)

ہر علوم جدیدہ کے ماہر عمل و کی ضرورت

ہر امتیاز کو جامعہ اسلامیہ بہاول پور کے قیام کے موقع پر اوقافی کے ناظم اعلیٰ شیخ محمد اکرام صاحب نے خطبہ استقبال میں فرمایا:-

”جامعہ اسلامیہ کا قیام ملک و قوم کا ایک نازیر تھا اور وقت کی ایک اہم ضرورت ہے جدید علوم و فنون کی حیرت انگیز ترقی سائنسی ایجادات و اکتشافات علمی نظریات اور مصارفی مسائل کی پیچیدگی کے ساتھ آگے بڑھتی ہوئی دنیا میں علوم اسلامیہ کے تحفظ و بقا اور اشاعت و فروغ کے لئے اس کے بغیر چارہ نہیں کہ علوم اسلامی کے علمبردار ایسے پختہ کار ہوں جنہیں ایک طرف ان علوم و ذہن میں تبحر حاصل ہو اور دوسری طرف علوم جدیدہ اور مصارفی مسائل میں ایسی واقفیت ہو کہ وہ عصر حاضر کے مطابق اسلام کی خدمت کر سکیں۔۔۔ ایسے علماء کی ضرورت ہے جو دینی علوم میں بھی ماہر ہوں اور دنیوی علوم میں بھی دسترس رکھتے ہوں۔“

(تعبیر لاہور ۱۶ نومبر) جامعہ اسلامیہ بہاول پور کے قیام کا جو مقصد بیان کیا گیا ہے وہ تو واقعی صحیح اور درست ہے لیکن یہ مقصد اس جامعہ کے ذریعے پورا ہو گیا نہیں؟ اس کا فیصلہ مستقبل ہی کہے گا۔

ایسے علماء کی ضرورت کہ ”جو دینی علوم میں بھی ماہر ہوں اور دنیوی علوم میں بھی دسترس رکھتے ہوں“ حضرت باقی سلسلہ عالمہ احمدی علیہ الصلوٰۃ والسلام نے آج سے پون صدی قبل مسوس فرمایا تھا۔ پین مسلمانوں کو دین کی خدمت کی خاطر علوم جدیدہ حاصل کرنے کی تحریک فرمائی اور ساتھ ہی اس امر پر بھی روشنی ڈالی کہ اس ضرورت کو پورا کرنے کا صحیح طریق کیا ہے۔ حضور کے یہ الفاظ آج بھی جدید و قدیم علوم پر عادی علماء کی ضرورت پورا کرنے کے سلسلے میں بنیادی اہمیت رکھتے ہیں کہ:-

”ضرورت ہے کہ آج کل دین کی خدمت اور اعلیٰ کلمۃ اللہ کی طرف سے علوم جدیدہ حاصل کر اور بڑی عمدہ تہجد سے حاصل کر دیں۔ کچھ بھی تبحر سے جو حاصل رہتا

میں بیان کر دینا چاہتا ہوں کہ جو لوگ ان علوم ہی میں یک طرفہ پڑ گئے اور ایسے محمدا و منہکم ہوئے کہ کسی اہل دل اور اہل ذکر کے پاس بیٹھے گا ان کو موقع نہ ملا اور وہ خود اپنے اندر الہی نور نہ رکھتے تھے وہ عمدتاً ظہور کھا گئے اور اسلام سے دور چلا گئے اور بجائے اسکے کہ ان علوم کو اسلام کے تابع کرتے انسا اسلام کو ان علوم کے ماتحت کرنے کے لئے سو کوشش کر کے اپنے زعم میں دینی اور توحی خدمات کے متشکل بن گئے مگر یاد رکھو یہ کام وہی کر سکتا ہے یعنی دینی خدمت وہی کر سکتا ہے جو آسمانی روشنی اپنے اندر رکھتا ہو۔۔۔۔۔ علوم جدیدہ کی تحصیل جب ہی مفید ہو سکتی ہے جب محض دینی خدمت کی نیت سے ہو اور کسی اہل دل آسمانی مشغل اپنے اندر رکھنے والے عمر و فعا کی صحبت سے فائدہ اٹھایا جائے۔“

ہر علمائے موعود

ہفت روزہ جہان لاہور میں حضرت محمد اعجاز ثانی رحمۃ اللہ علیہ کے مکتوب ان دنوں شائع ہو رہے ہیں جو انہوں نے دربار جہانگیر کے مختلف ارکان و امراء کے نام تحریر فرمائے تھے ایک مکتوب میں انہوں نے تحریر فرمایا:-

”دور سابق میں علمائے موعود کے اختلاف ہی نے دنیا کو وحدیت میں ڈالا تھا اب وہی معاملہ پھر درپیش ہے ایسا نہ ہو کہ دین کی ترویج کی بجائے تخریب ہی مقروض ہو جائے۔۔۔۔۔ ایک بزرگ نے امیلس لعین کو دیکھا کہ بے کار بیٹھا ہوا ہے اس نے اس کی وجہ اس سے پوچھی تو امیلس نے جواب دیا کہ اس زمانہ کے علماء ہی میری ٹیڑھی سمر انجام دے رہے ہیں اور دنیا کو گمراہ کرنے کے لئے وہی کافی ہیں۔“

(چستان ۲۵ نومبر ۱۳۳۲ء)

حضرت سیدہ ام و سیم احمد صاحبہ کی وفات پر تعلیم الاسلام ہائی سکول یوہ کی خیرتی فرزند

تعلیم الاسلام ہائی سکول کے اساتذہ اور طلبہ حضرت سیدہ ام و سیم احمد صاحبہ رضی اللہ عنہما
سوم حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام کے انتقال کے بعد اللہ تعالیٰ نے ان کے دل کو
کرتے ہیں۔ حضرت سیدہ مومنینہ کو حضرت مسیح و محمد علیہ السلام کی ایک اہم بی بی بنتی کے طور پر
"خواتین مبارکہ" کے باہرکت حلقہ میں شامل کرنے کا شرف حاصل ہوا۔ ایسے باہرکت و جود جن
کی بہت سی عزائم کے لاکھ لاکھ نیک نواز بہت سی برکات کا حامل ہو گئے ہیں۔ حضرت سیدہ مومنینہ کے
انتقال پر طلال سے حاجت احمدیہ کے افراد ایک ایسے ہی دیور سے محروم ہو گئے ہیں۔ وہاں ہے کہ
عزادند کریم حضرت سیدہ مومنینہ کو جنات الفردوس میں اعلیٰ عبادت عطا فرمائے۔ اور اس
دنیا میں آپ کی نسل کو اس شجرہ مبارکہ کی باہرکت میں شامل فرمائے۔ ہم اس جگہ دعا دے رہے ہیں
حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام کے محترم صاحبزادہ و سیم احمد صاحبہ انجمن صاحبزادہ
مرزا نعیم احمد صاحب۔ ناندان حضرت مسیح و محمد علیہ السلام کے افراد خاندان حضرت مسجد ابوہریرہ
صاحبہ کے افراد کے علم میں شریک ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں عمل عطا فرمائے۔ (اساتذہ سیدہ)

۱۔ صلوات اللہ مع الصلوین
(انفال)
یعنی لے مسلمانوں خدا تعالیٰ ادا اس کے رسول
کے احکام اور مشاوری کی پیشہ فرمانبرداری کی
ہم بھی جنگ و جدال میں اختیار کرو۔ مگر تم نیک
کھا جاؤ گے۔ اور تمہارا وقار اور دبدبہ بھی جاتا
رہے گا۔ اور اس شہادت اختیار کرو۔ خدا
تعالیٰ یقیناً استقامت کرنے والوں کی مدد کرتا
ہے۔
یہ وہ ہیں اللہ کے رسول کے ایک طرف خدا
تعالیٰ کی ذات پر ایمان اور اس کے احکام کی
اطاعت اور اس کے رسول کے ارشاد و سنت پر عمل
اور باہمی اتحاد ہی اس کشمکش کا بہترین حل
ہے۔

(۱)
قربانی ارشاد اور انجمن
اگر عرب آپس میں ہی باہمی اتحاد میں ہوتے
اور اپنے اختلافات کو اپنے گھر تک ہی رکھ کر
باہمی اخوت سے ان کو حل کر لیا مانتا تو آج عرب
ممالک کا نقشہ اور ہرگز نہ خرابی ارشاد و نہایت
ہی واقع ہے اور ہر وقت اور نا ساعدہ حالات میں
بھی تدبیر و مشعل کی حیثیت رکھتا ہے وہ ارشاد
مبانی ہے۔ جس پر عمل کرنے کی عہدت میں ہمارے
لئے کامیابی ہی کامیابی ہے۔ قرآن کریم کی ارشاد
ہے۔
دا طبعی اللہ دوسولہ و لا تقانوا
تقتتلوا و تذهب ریحکم و

معاذین خاص مسجد احمدیہ یورک (یونیورسٹی)

ذیل میں ان مخلصین کے اہم شہری خیر کے جانتے ہیں۔ جن کو اللہ تعالیٰ نے مسجد احمدیہ یورک
میں شہرہ آفاق کی تعمیر کے لئے نین صد روپیہ یا اس قدر تک تحریک جہد کو ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائی ہے
جز اعم اللہ اس انجمن انجمن اللہ بنیاد الاخرۃ۔ دیگر خیر احباب بھی اس مجاہد میں حصہ لے کر دیکھیے تو
حاصل کرنے کی مسادت حاصل کریں۔

- اللھم انصر من نصرہ بن محمد صلی اللہ علیہ وسلم و ارحمنا منهم
- ۱۸۵۔ حضرت مولانا مولوی محمد ابراہیم صاحب بقا پوری ولد ۳۰۰۔۔۔
- ۱۸۶۔ محترم بشیر بیگ صاحب ابراہیم چوہدری رشید احمد صاحب انجمن گنگ
سپر ڈائمنڈ سٹیڈنٹ لائبریری
- ۱۸۷۔ محترم شیخ محمد اقبال صاحب اقبال بوٹ ڈاؤس کوٹہ ۵۰۰۔۔۔
- ۱۸۸۔ محترم سر سہا مراد صاحب گنگوٹ فیصلہ جبکہ ابراہیم صاحب ۲۰۰۔۔۔
(دیکھیں المال اولیٰ تحریک جہد پر وہ)

لجئات اماء اللہ نو جہ فرمائیں

جس سالہ قرب آ رہا ہے۔ انشاء اللہ پاکستان کے گوشہ گوشہ سے نواہن
ادھائی غزا حاصل کرنے کے لئے مریضیں آئیں گی۔ گذشتہ دو تین سال سے یہ بات مشاہدہ میں آ
رہی ہے کہ ہمارے صحابہ نے خواتین کے لباس وغیرہ سادگی کا دعویٰ پیش نہیں کرتے۔ جو تحریک
میں شامل ہو کر رہیں گے ان کو چاہیے پھر جس سالہ کے دنوں میں قیمتی زیور وغیرہ کی حفاظت
بھی شامل ہوتی ہے۔ اس عزم کو پورا کرنے کے لئے نگران ہورہے ہیں فیصلہ کیا ہے کہ سادہ زندگی
کو خاص طور پر چلائے گئے ہم جاری کی جائے۔ اس لئے تمام لجئات کو چاہیے کہ وہ حاجت کی
کی خوشی میں سادگی کی روح پیدا کرنے کی کوشش کریں۔ اور اس سلسلہ میں انجمن سہمی کا انجمن
ڈیوٹوں میں بھی ذکر کریں۔ نیز جہت سے قبل اجلاس کے بہتوں کو یقین کریں کہ ہر
دن میں سادہ لباس پہنیں اپنے اوقات خاص نہ کریں۔ اجلاس کے وقت میں جلسہ گاہ میں
بیٹھیں۔ اور ہر دھرن پہنیں۔ نیز جو مسرتلات قیام گاہ میں مہرین وہ اپنے ساتھ ایسا
گلاس اور پلیٹ اور آئینا ضرور لائیں۔ (صدر لجنہ مرکزی)

درخواست ہلکے دعا

- ۱۔ برادرم بشیر طیف صاحب بی بی یونین کی آنکھ کا آپریشن لندن میں ہوا ہے۔ احباب
کرام سے دعا کی درخواست ہے۔ منصور احمد ملک چیر پور
- ۲۔ عزیزم مشتاق احمد سٹائن سیلی کا بچہ آت کار سرفا مثل کو گورد میں پختہ ہو چکی ہے۔ احباب
جاعت سے دعا کی درخواست ہے (چوہدری رحمت خاں انجمن تحصیل ڈسک)
- ۳۔ میں جا رہوں بزم میری بیوی بھی بیمار ہے احباب ہر دو دن کی محنت کے لئے دعا فرمائیں
(خانک رشید الدین تنگی ڈاکٹر کیم نون کا نام شفیع پور کو تعلقہ کوٹ مائی)
- ۴۔ خاکہ کے دل مرض ۲۲ کوڑا کی پیدا ہوئی ہے۔ بیوی کو گم اور مائلوں میں شہید وہ ہے۔ اس لئے
بیتے سے صبور ہے۔ تمام احباب اور رویت نوان سے درخواست ہے کہ کمال شفایابی کے
لئے دعا فرمادیں۔ (ایم جلال الدین احمد جھنگ صدر)
- ۵۔ میرے بھائی عبدالحمید صاحب کو چند دن سے دل کے دورے پڑ رہے ہیں۔ بہت بڑی پرہیز
ہے۔ اور دعا مانگوں میں ٹھیک نہیں ہوا۔ احباب جاعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ سے میرے
بھائی کو صحت کاملہ عطا فرمادے۔ (محمد طیف فیصلہ اسلام پور)
- ۶۔ حاضری کی بچی امہ العروین اور لاکھ مبارک احمد کئی روز سے بیمار ہیں۔ احباب محنت کے لئے دعا
فرمادیں۔ (بشارت الرحمن ظاہر۔ دہرہ)

مالی سال ختم ہو رہا ہے انصاف اللہ تو جب فرمائیں

انصاف اللہ کا مالی سال ۳۱ دسمبر کو ختم ہو رہا ہے۔ ادارہ میں ہمیشہ مرنے کے
تعاون کیا ہے اور مرنے کی ہر تحریک پر دیکھی ہے۔ اب پھر آپ کے تعاون کی ضرورت ہے۔
ہر دن اپنے پورے سال کا جائزہ ادا کر کے اللہ سبحانہ کے سستی ہوں۔ اور اللہ جل جلالہ
سب سے بڑا خیال رکھیں کہ تمام وصول شدہ رقم بروقت مرکز میں پہنچ جائیں۔ جز اعم اللہ
(تذکرہ مال انصاف اللہ مرکزی۔ دہرہ)

"اطفال الاحمدیہ لائبریری کا ایک نیک عزم"

مجلس اطفال الاحمدیہ لائبریری کے ناظم اطفال کریم شیخ محمد اکرم صاحب اپنے ایک مکتوب میں
فرماتے ہیں کہ۔
"اس سال خدا تعالیٰ کے فضل سے تقریباً چھ سو سال کے نئے اطفال کی طرف سے سینے دو صد روپے
کا ہدیہ پیش خدمت ہے۔ تمہیں ہر دست عنقریب ارسال کی جائے گی۔ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اطفال کو اپنے
دیکھ کر ہلکے کی توفیق عطا فرمائے۔
تو ان میں کریم کے ہدیہ میں مجلس اطفال الاحمدیہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
دیکھیں المال تحریک جہد۔ دہرہ)

و علیٰ حضرت :- نورخ ۲۲ بروز سوموار بکے صبح والہ صاحب کو چوہدری فیض احمد
صاحب آت توڑنے کی جھگڑا دانتا پاس گئے۔ ان اللہ دانا امیلا جھگڑت بزرگان سلسلہ اور رویت نوان
دعا کریں۔ اللہ تعالیٰ کے دل کو صاحب مرحوم کو جنت الفردوس میں جگہ دے۔ انہوں نے پانچ بچے اور ایک
بچی یادگار چھوڑے ہیں۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کو ہر جہل عطا فرمائے (غلام احمد بکری مال جیک ۱۹۷۲ء)

حب مروارید غنیمی دل دماغ کو طاقت دے کر اعجاز کو مضبوط کرتی ہر دل کی طاقت اور دماغ کیلئے اس بڑھکاوڑ کوئی نہیں قیمت۔ ۱۶/۱۷ خانہ خدمت خلق ریلوے

کامیابی

اور درخواست دعا

میرے ڈسے لڑکے محمد علی السیاح کو اللہ تعالیٰ نے پناہ رکھ کر کالج کے آخری امتحان میں کامیابی عطا فرمائی ہے اور دوسرے بچے بھی افضل نصاب کا مہیا ہوئے ہیں بزرگان سلسلہ دعا و دعا سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ کا مہیا مبارک کرے۔ (محمد عبدالقدیر۔ قاضی احمد سندھ)

اس خوشی میں محکم عبدالقدیر صاحب نے جامعہ تفتیش کے نام سال عبر کے لئے خطبہ غیر جارحی کر لئے ہیں اللہ تعالیٰ ان کو جزائے خیر دے۔ (صابیح)

۲۔ محکم محمد روضت صاحب لقا پور کا آٹھ کراچی نے امتحان میں کامیابی کی خوشی میں کسی سنی کے نام ایک ماہ کے لئے روزانہ اخبار الفضل جارحی کر لیا ہے۔

اجاب جماعت دینگان سلسلہ سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کا یہ کامیابی مبارک کرے اور آئمہ کامیابیوں کا ہمیشہ خیر نہی۔ (صابیح)

۳۔ میان سلیم اختر صاحب ٹنڈو کوٹ شہر کے چھوٹے بھائی محمد اختر صاحب ایک مقدمہ میں ماخوذ ہیں بزرگان سلسلہ دعا و دعا سے اللہ کی باعزت ریت کے لئے درخواست دعا ہے۔

۴۔ میان سلیم اختر صاحب نے دو تفتیش کے نام خطبہ فضل جارحی کر لئے ہیں اللہ تعالیٰ ان کو دینی و دنیوی ترقیات سے نوازے اور ہر بلا سے محفوظ رکھے۔ (صابیح)

اطفال اور بھیلیں

بچوں کو آواگ سے بچنے کے لئے کھیل ایک بہترین ذریعہ ہے اور ان کی ذہنی اور جسمانی نشوونما کے لئے بھی کھیل اشد ضروری ہے اس بات کو مدنظر رکھتے ہوئے سالہاں کی سلیم کے مطابق تفتیش میں ہر ماہی مندرجہ ذیل کھیلوں کے ٹورنامنٹ لڑنے کا مہیا لیا اور دم آنے والوں کو انہیں مہیا ہے اس ٹورنامنٹ کی مصلحتوں سے اجازت ہے جو ان کے ذہنی بل۔ ۲۔ کبھی۔ ۳۔ میر ڈی ۲۔ ۴۔ ڈوٹس۔ ۵۔ چھلانگیں۔ (مہتمم اطفال امیر کراچی)

قرآن کریم مستحکم مجلد ہدیہ ۱/۱۰

قاعدے لیسہ القرآن ہدیہ ۶۲ پیسے، نماز مترجم ہدیہ ۲۵ پیسے

چالیس جواہر پائیے، ایک ہدیہ سپیکے اول تا دم، ۷۵ پیسے

مکتبہ لیسہ القرآن بلوچ صلیح جنک

بچوں کی میٹھی صحبت اور

طاقت

کے لئے بے لیاک "دماغ ایک بے مثل ٹانگ سے یہ ایک بالکل نئے ہر دماغ سے جو بچوں کی تفریح کی کمزوریوں کو دور کر کے بچوں کی صحت کو میٹھی اور طاقت و رشاقیت ہے

قیمت ایک ماہ کو کرس - ۳۱ پیسے نصف ماہ کو کرس ۲۵/۱۱ تقیبات۔

مفت

ڈاکٹر اربہ ہونیو اپنی مقصدی ڈاکٹرنہ بلوچ

مجموعہ نئیں جواہر شش

مجموعہ فلاسفہ، جواہر جالیوں میں جواہر مکونی، اطراف کشتیز اطراف فیصل اسٹوڈنٹس ہف

تمام کتب اعلیٰ اور کچھ اجزاء سے تیار کردہ خوشنما پیکیج میں خریدنے کے لئے خوشنما لوانائی ڈھانڈہ گول بازار۔ بلوچ میں نشر قیمت لائیں

اعلان نکاح

سید محمد احمد صاحب دلرسیدالشاہ صاحب امیر جماعت احمدیہ آئینہ کرم بلوچہ کا نکاح مورخہ ۱۰ نومبر ۱۹۷۳ء کو کم عمر راضا امیر صاحب نے سیدہ احسانہ اساطر صاحبہ بنت کم سیدہ زینب صاحبہ بعض سولہ سو روپیہ حق ہجر پر ایک ۷۰ ڈیڑھ کا نام صلح گجرات میں پڑھا۔ احباب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو خیر نصیب کرے ہر لحاظ سے باریک کرے سیدالشاہ صاحب امیر جماعت احمدیہ آئینہ کرم پورہ سے اس خوشی میں ایک سال کے لئے ایک خطبہ مبارک یاد کر دیا ہے۔ (سید الفضل ربوہ)

پاکستان ویسٹ انڈیز ریٹیلے لاہور ڈویژن

ٹنڈو ٹوس

پاکستان ویسٹ انڈیز ریٹیلے لاہور ڈویژن کے ذہن نمبر ایک میں مختلف شیشیوں پر سالانہ لانے اتارنے اور نبھانے کے ٹیکے کے لئے سرگرم ٹنڈو مطلوب ہیں یہ ذہن مندرجہ ذیل شیشیوں پر مشتمل ہے

لاہور ڈویژن (ٹنڈو) منگھری، راسوال، کالے ڈنڈ، قنور، پامپین، راسوال، لاہور، جلو، لاہور، کوہ، انارک، شہر، ٹنڈو، شاد بھرہ، باغ، چیک امر، ٹنڈو، اور نارووال (سیالکوٹ، راسوال) شیشیوں کے کسٹومرز۔

ٹنڈو ریٹیلے لاہور ڈویژن کے ذہن نمبر ایک میں مختلف شیشیوں پر سالانہ لانے اتارنے اور نبھانے کے ٹیکے کے لئے سرگرم ٹنڈو مطلوب ہیں یہ ذہن مندرجہ ذیل شیشیوں پر مشتمل ہے

ٹنڈو ریٹیلے لاہور ڈویژن کے ذہن نمبر ایک میں مختلف شیشیوں پر سالانہ لانے اتارنے اور نبھانے کے ٹیکے کے لئے سرگرم ٹنڈو مطلوب ہیں یہ ذہن مندرجہ ذیل شیشیوں پر مشتمل ہے

ٹنڈو ریٹیلے لاہور ڈویژن کے ذہن نمبر ایک میں مختلف شیشیوں پر سالانہ لانے اتارنے اور نبھانے کے ٹیکے کے لئے سرگرم ٹنڈو مطلوب ہیں یہ ذہن مندرجہ ذیل شیشیوں پر مشتمل ہے

قبر کے

عذاب سے بچو! کارڈ آنے پر

مفت

عبداللہ الدینی سکندر آباد دکن

نسبیل ولادت

پیدائش کی گھڑیوں کی تعداد ۳/۱ پیچھے

بچوں کی پیدائش کے بعد دیکھنے کے لئے ۳۱ ہدیہ

سوکھے بخاری کا مہیا دوا ۲/۱ پیچھے

بچوں کی چوڑھی دستوں کو رکھنے کے لئے بہترین دوا ۱۱ ہدیہ حکیم نظام جان انڈینز گوجرانوالہ

حب بلو اسیر۔ بلو اسیر کی ہی دیرینہ کیوں نہ ہو اس کے استعمال سے فوری فائدہ تو تباہے قیمت ۲ روپیہ خانہ خدمت خلق ریلوے

